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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego Ustawą Prawo zamówień publicznych 

nt.: Modernizacja stacji wentylatorów głównych przy szybie IV w zakresie 
naprawy konstrukcji żelbetowej ścian dyfuzorów oraz dostosowania emisji 

hałasu do obowiązujących norm prawnych dla Polskiej Grupy Górniczej S.A. 

Oddział KWK ROW Ruch Marcel (nr sprawy 492500861) 
 

 
 

 
 

Działając w oparciu o § 32 ust. 2, 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień w PGG S.A. Zamawiający 

udziela odpowiedzi na zapytania i modyfikuje treści SWZ w ww. postępowaniu w następujący sposób: 

 

Pytanie 1 

§ 13 ust. 6: „6. Kary umowne podlegają kumulacji, w tym kara umowna za odstąpienie w części lub 

wypowiedzenie Umowy z innymi karami umownymi, przy czym łączna maksymalna wartość kar umownych 

przysługujących Zamawiającemu nie przekroczy 50% wartości Umowy netto, o której mowa w § 3 ust.1” 
 

Prosimy o zmianę na: 
 

Kary umowne podlegają kumulacji, w tym kara umowna za odstąpienie w części lub wypowiedzenie Umowy 

z innymi karami umownymi, przy czym łączna maksymalna wartość kar umownych przysługujących 

Zamawiającemu nie przekroczy 30% wartości Umowy netto, o której mowa w § 3 ust.1 

Odpowiedź:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  

 

Pytanie 2 

§ 13 ust. 2: „W przypadku nieprzystąpienia przez Wykonawcę do wykonywania przedmiotu Umowy w całości 

lub części w umówionym terminie, Zamawiający uprawniony jest do zlecenia wykonania przedmiotu Umowy 

w całości lub części innemu wykonawcy, bez konieczności uzyskiwania zgody Sądu o której mowa w art. 480 

Kodeksu cywilnego. (…)” 
 

Wnosimy o zmianę na: 
 

W przypadku nieuzasadnionego i nieusprawiedliwionego  nieprzystąpienia przez Wykonawcę do wykonywania 

przedmiotu Umowy w całości lub części w umówionym terminie po pisemnym wezwaniu Zamawiającego 

w terminie 7 dni, Zamawiający uprawniony jest do zlecenia wykonania przedmiotu Umowy w całości lub części 

innemu wykonawcy (…)” 

 

 

              Rybnik, dnia 24.09.2025r. Nasz znak: 71/EZP/JKT/492500861/18269/25 

 

 

Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu 



Odpowiedź:  

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w Załączniku nr 5 w § 13 ust. 2., który otrzymuje brzmienie: 

„2. W przypadku nieuzasadnionego i nieusprawiedliwionego  nieprzystąpienia przez Wykonawcę do 

wykonywania przedmiotu Umowy w całości lub części w umówionym terminie po pisemnym wezwaniu 

Zamawiającego w terminie 7 dni, Zamawiający uprawniony jest do zlecenia wykonania przedmiotu Umowy 

w całości lub części innemu Wykonawcy, bez konieczności uzyskiwania zgody Sądu o której mowa w art. 480 

Kodeksu cywilnego. W przypadku konieczności zlecenia przez Zamawiającego realizacji zamówienia innemu 

Wykonawcy, Zamawiającemu, niezależnie od innych uprawnień, przysługuje prawo żądania od Wykonawcy 

zapłaty kwoty stanowiącej różnicę pomiędzy kosztami realizacji zamówienia poniesionymi przez 

Zamawiającego a wynagrodzeniem obliczonym z zastosowaniem cen określonych w Umowie.” 

 

Pytanie 3 

§ 14 pkt. 2 ppkt 7): „opóźnienia ponad 3 dni w stosunku do harmonogramu rzeczowo-finansowego” 
 

Wnosimy o zmianę na: 
 

„opóźnienia ponad 7 dni w stosunku do harmonogramu rzeczowo-finansowego” 
 

Odpowiedź:  

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w Załączniku nr 5 w § 14 ust. 2 pkt.  7)., który otrzymuje brzmienie: 

„7) opóźnienia ponad 7 dni w stosunku do harmonogramu rzeczowo-finansowego.” 

 

Pytanie 4 

§ 13 pkt. 1 ppkt. 1): „1) Za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji przedmiotu Umowy w stosunku do 

terminów określonych w harmonogramie rzeczowo-finansowym w wysokości: 

a) od 1 do 30 dnia - 0,1 % wartości netto niezrealizowanej w terminie Umowy za każdy dzień, 
 

Wnosimy o zmianę na: 
 

„Za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji przedmiotu Umowy w stosunku do terminów określonych 

w harmonogramie rzeczowo-finansowym  w wysokości: 

a) od 1 do 30 dnia - 0,05% wartości netto niezrealizowanej w terminie Umowy za każdy dzień,  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  

 

 

W związku z prośbami o przesunięcie terminu Zamawiający wyraża zgodę na OSTATECZNE 

przesunięcie terminu otwarcia na dzień 01.10.2025r. oraz równocześnie modyfikuje treść SWZ 

poprzez  zmianę w Części XIII ust. 6, który otrzymuje brzmienie: 

(…) 

6. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 29.12.2025r. Pierwszym dniem terminu jest dzień, 

w którym upływa termin składania ofert.” 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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